

CORRIGENDUM

The Amendment to this office Tender no. TE-41/2024-25 for the work as circulated through this office memo no. 79/84 dated 17/01/2025 is notified for general information

Corrigendum of tender due to change of name of the work

Description	In place of	To be read as
TE-41/2024-25	<u>Protection of Tower No.40/1, 43/9 and 43/10, of 132 kv Ekalgadda tapping under P&M Circle, Amritsar</u>	<u>Protection of Tower No.43/1, 43/9 and 43/10, of 132 kv Ekalgadda tapping under P&M Circle, Amritsar</u>

Other Terms and conditions remain unchanged



Sr Xen

P&M Civil Maintenance Division
PSTCL Jalandhar